

Около 200 юных жителей района Чертаново Центральное приняли участие в фестивале «От улыбки станет всем светлей»

25.04.2016



На территории района Чертаново Центральное прошел детский творческий фестиваль «От улыбки станет всем светлей». В этом году мероприятие проводилось уже в 11 раз.

В нем приняли участие 15 коллективов дошкольных образовательных учреждений - всего 200 юных жителей.

Гран-при получили воспитанники дошкольного отделения №3 школы №880. Они же победили в номинациях «Танец» и «Пение». В категории «Художественное слово» лучшим был признан воспитанник дошкольного отделения №2 школы № 879 Арсений Васильев.

Отметим, что в церемонии награждения принимали участие глава управы Владимир Михеев и руководитель аппарата Совета депутатов Анна Гурова.

Добавим, что в фестивале юные артисты коллективов дошкольных образовательных учреждений района Чертаново Центральное соревновались в умении декламировать стихи, петь и танцевать.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/2843623.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)